
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Δυστοκία στην πλήρωση θέσεων 
σε γραμματείεε, ΛΕΚΟ και ιράιιεζεε

υστοκΐα παρατήρειται στα μέλη τηε . ταγραφή και ανέστειλε όλεε τίε δρα- ~ των υπουργών και των υφυπουργών " ον να τοποθετήσει επικεφαλήε των ε· 
στηριότητέε τηε για μετά το Πάσχα. δεν έχουν ακόμη Εεκαθαρίσει πλή- Εοπλισμών». ’ ν . · :-··

.. Οι ενδιαφερόμενοι στο μεταΕύ για . ρωε, ούτε βεβαίωε των οργανισμών ' Ο μόνοε ο οποίοε λειτούργησε άμε- 
να καταλάβουν μια τέτοια θέση στο των υπουργείων τουε, που όλα τα μέ-. 
Δημόσιο περιορίστηκαν κάπωε μετά λη τηε κυβέρνησηε - είτε παλαιό είτε 
mv προειδοποίηση του πρωθυπουρ
γού κ. Κ. Σημίτη ότι ‘ ‘ ·'· '

Δυστοκία παρατήρειται στα μέλη τηε 
νεοσύστατηε Επιτροπήε ΑΕιολό- 

- γησήε Στελεχών στην εΕεύρεση ικα-.
νών συνεργατών των υπουργών για 
mv πλήρωση θέσεων γενικών γραμ
ματέων, προέδρων οργανισμών και 
ΔΕΚΟ, καθώε και προέδρων τραπεζών.

,; Η δυστοκία δεν οφείλεται στη λει
ψανδρία, όσο σπε ικανότητεε των υ- κομμαπκό ασυμβίβα- 

• ποψηφίων οι περισσότεροί εκ των ό- στο, πράγμα που ση-
ποίων το μόνο αΕιόλογο προσόν που 
διαθέτουν είναι όπ υπήρΕαν πρώην
βουλευτέε ή κομμαηκά στελέχη.

Ετσι η επιτροπή, που αποτελείται 
από τουε κκ. Σωκ. Κοσμίδη (γενικό 
γραμματέα του Υπουργικού Συμβου
λίου), Παρ. Αυγερινό (βουλευτή Επι- 
κρατείαε), Mix. Νεονάκη (γραμματέα 
Οργανωηκού) και Στ. Μανίκα (βου
λευτή), στη δεύτερη κιόλαε συνεδρία- 

.. σή τηε προχώρησε απλώε σε μιά κα-

θα ισχύσει και πάλι το Ρεπορτάζ
Ν. Χαςαποπουλος

ραίνει ότι ορισμένοι
(κυρΐωε αποτυχόντεε βουλευτέε) προ- θνικήε Αμυναε κ. Α. ΤσοχατΖόπου- 
τιμούν να παραμεΐνουν για μία τετρά- λοε ανέβαλε για μετά ns πασχαλινέε
ετία εκτόε κυβερνηηκού σχήματοε, πα
ρά να χάσουν in δυνατότητα να είναι 
υποψήφιοι σπε προσεχείε εκλογέε, ό- : 
ποτέ κάι αν αυτέε’διεΕαχθόύν.

Επιπλέον η επιτροπή διεπίστωσε/- 
και μια απροθυμία εκ μέρουε των υ
πουργών να προτείνουν στελέχη, τη · 
στιγμή μάλιστα που οι αρμοδιότητεε 

καινούργια - μέ την ανάληψη των κα- ·
θηκόντων τουε έχουν 
υποσχεθεί να τροπο
ποιήσουν. ■.

Είναι χαρακτηριστι
κό ότι ο υπουργόε Ε-

εορτέε κάθε απόφασή του για πλήρω
ση των δύο μεγάλων θέσεων ms αρ- 
μοδιότητάε του (αυτή τηε Γενική5 Δι- 
εύθυνσηε ΕΕόπλισμών και ms Γενικήε 
ΤραπέΕηε), λέγοντα5 χαρακτηριστικά 
όη «αυτή την ώρα τον απασχολούν 
περισσότερο οι κρϊσειε των αξιωματι
κών σπε Ενοπλεε Δυνάμειε, παρά ποι-

σα είναι ο υπουργόε ΑνάπτυΕηε κ. Ν.' · 
Χριστοδουλάκηε, ο οποίοε ήδη το
ποθέτησε τρειε γενικούε γραμματείε 
στο υπουργείο του. ‘ :

Πρόκειται για τον κ; Δ. Δενιόδο, 
πρώην πρόεδρο του Ινστιτούτου Εργα- 
σίαε, ο οποίοε τοποθετήθηκε στη Γε
νική Γραμματεία Ερευναε και Τεχνο- 
λογίαε, τον κ. I. Καλογήρου, καθηγητή 
ΕΜΠ, που τοποθετείται στη Γενική 
Γραμματεία Βιομηχανίαε και τον κ. Δ. 
Μαρδά, καθηγητή Αριστοτελείου στη 
Γενική Γραμματεία Εμπορίου. Επιπλέ
ον ο υπουργόε ΑνάπτυΕηε διατήρησε · 
σπε θέσειε τουε τουε κκ. Ευ. Γιαννα- - 
κόπουλο (EOT) και Αντ. Παπαθανα- 
σόπουλο (Γενική Γραμματεία Ενέρ- · 
γειαε). . . .


